



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 走天下

2020年3月30日

星期一

HEZE DAILY 第8765期 今日四版



菏泽通二维码

张新文到东明县调研黄河滩区脱贫攻坚工作时强调

## 让滩区百姓实现安居梦致富梦

本报讯 (记者 胡德光)3月28日,市委书记张新文先后深入到东明县部分村台建设现场,走访搬迁群众,并召开座谈会,调研黄河滩区脱贫攻坚工作。市委常委、常务副市长王磊参加活动。

春意渐浓,在村台建设现场,施工机械来回穿梭,工人们紧张而有序的忙碌,只为确保滩区群众按时搬进新家。张新文先后来到东明县焦园乡1号村台、5号村台、9号村台及长兴集乡2号村台、10号村台,现场察看项目施工进展,深入了解搬迁安置人

口数量、工程造价、施工周期等情况。他强调,村台建设项目是民心工程,务必要把质量放在第一位,确保人民群众生命财产安全。有关部门要认真研究解决建设过程中出现的难题,确保项目建设有序推进。

随后召开的座谈会上,市发改委、东明县、焦园乡及施工企业负责同志先后发言,结合实际分别讲了下步工作打算。张新文边听边记,不时询问具体问题,共谋滩区长远发展、科学发展。张新文强调,在省委、省政府的坚强领导下,经过全市上下和施工单

位的共同努力,黄河滩区脱贫攻坚工作稳步推进。下步工作中,要在保证工程质量的前提下加快建设速度,把因疫情影响的工期夺回来。要着力做好工程造价控制工作,加强管理,严格审计,真正做到“粗粮细做”。要用心用情做好群众搬迁准备工作,积极进行政策解答,统筹考虑产业规划、群众增收等,让群众在实现百年安居梦的同时实现致富梦。要善于运用政策机遇,大力争取上级支持,补齐医疗、教育、基础设施短板,为群众提供更好生活环境。要严把工

程质量关,确保把迁建工程建成百年工程、精品工程。要加强宣传,树立党员干部干事创业良好形象。

调研期间,张新文还来到东明县沙窝镇西堡村走访搬迁群众。该村在迁建中被安置在沙窝镇3号村台,7月份即可达到搬迁入住条件。张新文走进部分村民家中,实地察看滩区群众住房状况,在农家院落与村民拉起家常,详细询问家庭收入多少,愿不愿意迁到新村,共同畅谈未来迁建新家园梦想。

北京

### 阶段性降低用电成本

据新华社北京3月29日电 (记者 关桂峰)对各类企业欠费均实行欠费不停电、不收取电费滞纳金……国家电网北京市电力公司全面落实国家电网公司承诺,阶段性降低用电成本,推动复工复产,支持企业发展。

国网北京电力对各类企业欠费均采取欠费不停电、不收取电费滞纳金措施。据初步统计,目前各类企业已欠费1.5亿元。同时,对疫情防控期间营业的大型商场采取缓交电费等支持政策,预计缓交电费13.5亿元。针对高耗能用户,优化电费通知单并改造升级算费系统,按照当前电费政策,预计可以为全市27.1万户客户降低用电成本12亿元。

天津

### 体育健身场所有序开放

据新华社天津3月28日电 (记者 张泽伟)根据《天津市新冠肺炎疫情防控期间室外体育健身场所开放服务工作指南》,天津将分区分级精准防控,稳妥有序开放室外体育健身场所。根据该《工作指南》,体育场所将分时段开放,并控制入场锻炼人数;要对锻炼者进行“津门战疫”扫码、“健康码”亮码和体温监测;锻炼要以健身类活动为主,不宜开展人员聚集度高、身体密切接触、对抗性强的体育项目;要严格做好场地和设施的消毒消杀工作;要在体育场显著位置设置疫情防控宣传和安全健身提示牌。

安徽

### 农村“三变”改革村突破50%

新华社合肥3月29日电 (记者 姜刚)记者从安徽省农业农村厅获悉,这个省近年来稳步推进农村“三变”(资源变资产、资金变股金、农民变股东)改革,2019年改革村数占比首次突破50%,力争到今年底,开展改革的村数达60%以上。

### 八面来风



枣菏高速定陶服务区4月底完工

# 我省加快畅通人流物流

## 防疫兼顾复工复产

新华社济南3月29日电 (记者 薛海川)山东省日前出台新规,在严格落实疫情防控措施的前提下,相关部门将加快畅通社会人流物流、加速服务业复工复产。同时明确,省级层面已经出台限制措施的,各地不得层层加码。

山东省委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)表示,防止境外疫情输入是当前防疫工作的重中之重,将严格落实入境中转、省内接送,集中隔离、卫生检疫、核酸检测和社会排查等管控措施。并继续强化联防联控,加强重点场所、重点人群、重点环节管控,毫不放松抓实抓细抓好各项防控措施。

在恢复社会人员、物资流动方面,山东要求对持有健康通行码绿码的省内消费者、出行人,实行无障碍消费、无障碍通行。对来自低风险省份、持有全国防疫信息码或外省健康通行码绿码的来鲁人

员,一律放行,不得设置通行附加条件,不采取集中或居家隔离措施。同时,山东加快全面恢复省际班线客运,推动山东省内道路市际客运班线和农村客运加快运营。除省委领导小组(指挥部)批准同意的外,各地不得自行设置或变相设置公路检疫站点。坚决取缔堵路断路、设置硬性隔离等行为,坚决取消一切因疫情防控设置的人员、车辆流动限制。

受疫情影响的餐饮业、文化旅游业、社会服务业将有秩序、逐步恢复。鼓励与百姓日常生活相关的小型商品超市、日用百货、副食品快餐、服装鞋帽、书店、美容美发、洗车洗衣、家政服务、生活设施维修等加快恢复营业。开放因疫情防控需要暂时关闭的城乡集贸市场、农贸市场、农村大集和室外摊点等各类市场,并支持经营业户恢复营业。

张新文到东明县小井村调研时要求

## 努力推动新时代小井村改革再突破振兴再出发

本报讯 (记者 胡德光)3月28日,市委书记张新文到东明县小井镇小井村调研,详细了解该村在建项目进展情况,并主持召开座谈会,共商新时代小井村乡村振兴之路。市委常委、常务副市长王磊参加活动。

40多年前的春天,小井村把土地分到各家各户,成为全国最早一批实行分田到户、落实家庭联产承包责任制的村庄,就此吹响了全国改革开放的号角。张新文十分关心小井村发展情况,多次为该村发展把脉问诊,并提出指导性意见。调研期间,张新文先后实地查看小井村改革大道、水库、扶贫产业园、创业产业园等项目建设情况,听取有关情况汇报,现场研究解决工作中存在的困难和问题,希望大家要科学制定符合小井村实际的发展规划,努力推动新时代小井村改革再突破、振兴再出发。

## 张新文主持召开抗病毒新药项目推进会

本报讯 (记者 胡德光)3月29日,市委书记张新文主持召开抗病毒新药项目推进会,研究分析项目进展情况,安排部署下一步工作。副市长曹升灵参加会议。

会上,市发改委、市工信局、市卫健委、市地方金融监管局、睿鹰制药集团等部门和企业负责同志先后发言,围绕产品临床试验、国内外专利保护、应用推广等提出意见建议。张新文认真听取大家的发言,不时询问相关问题,肯定前期工作成效,现场研究解决方案。

张新文指出,抗病毒新药的研发,不仅对巩固和拓展疫情防控成效意义重大,而且作为广谱抗病毒新药大品种,对优化全市生物医药产业结构,促

进产业振兴具有重要现实意义。睿鹰集团要紧紧围绕项目难点重点攻关,既要做好知识产权的保护,尽快完成国际专利注册申请,也要加快量产进度,为即将进行的临床试验打好基础。同时,积极创造条件,争取应用于新冠肺炎的预防和治疗。

张新文强调,有关部门要组织精干力量、急事急办,高度重视风险把控和知识产权保护,全力推进抗新冠病毒新药联合开发和成果转化项目,为维护人民群众健康作出更大贡献。要善于化危为机,着力帮助生物医药企业解决融资困难、产品推广等问题,奋力做大做强生物医药产业,力争尽快见到实效。

一码在手 医保无忧

## 医保电子凭证来了

本报讯 (记者 王振宇)3月27日上午,市政府新闻办举行菏泽市医保电子凭证新闻发布会。即日起,菏泽947万医疗保险参保人,可以享受到“就医购药不带卡,看病只需医保码”的便捷高效服务,这是降低市民购药就医集聚引发疫情风险的重要举措,同时也标志着菏泽市正式进入“互联网+医保”新时代。

截至目前,全市已有661家定点药店接入医保电子凭证系统,100余家定点药店已实现扫码结算。与实体卡相比,医保电

子凭证优点突出,参保人可通过国家医保APP、微信、支付宝等经由国家医保局认证授权的第三方渠道激活、使用,方便快捷;医保电子凭证广泛应用于医保查询、参保登记、药店购药、住院报销支付等医保各业务场景;参保人可以使用凭证在全国办理有关医保业务,真正实现“一码在手,医保无忧”;通过实名和实人认证,采用加密算法,加密传输和每分钟刷新一次的动态二维码展示,防止凭证转借和盗刷,确保了个人信息和医保基金使用安全。

广播 云聚集

## 2020世界牡丹大会采取云直播方式进行

本报讯 (记者 张啸)汇聚世界高端创新资源,打造牡丹产业融合高地,由省政府主办的2020世界牡丹大会将于4月10日举行。根据当前疫情防控形势,按照“产业精准化、品牌高端化、宣传国际化”的办会思路,大会充分发挥互联网“广传播、云聚集”的优势,采取云直播方式进行,有效搭建国内外国际“双招双引”平台,提升我市牡丹产业的国际影响力和“中国牡丹之都”城市品牌。

据悉,2020世界牡丹大会主题为“让牡

丹为人类带来健康和美丽”,4月10日20时在市广播电视台演播厅进行,届时山东广播电视台公共频道、菏泽电视台一套直播大会;省、市有关20家网络平台同步直播。

大会高层专家演讲环节,本届邀请专家以现场演讲或播放视频方式进行。中国科学院院士韩布兴、中国大健康产业联盟首席科学家张天佑、美国佐治亚州立大学营养学院院长莫焕标等国际一流专家悉数登台,带来具有国际视野、富有前瞻性的演讲。高端访谈环节,北京林业大学教授成

丹为人类带来健康和美丽”,4月10日20时在市广播电视台演播厅进行,届时山东广播电视台公共频道、菏泽电视台一套直播大会;省、市有关20家网络平台同步直播。

大会高层专家演讲环节,本届邀请专家以现场演讲或播放视频方式进行。中国科学院院士韩布兴、中国大健康产业联盟首席科学家张天佑、美国佐治亚州立大学营养学院院长莫焕标等国际一流专家悉数登台